

# 全长10.9公里、设站8座“丽金线”新进展—— 丽泽与金融街的快速通道即将开启

本报讯 日前,北京轨道交通25号线三期(丽金线)发布系列工程设计、勘察招标公告。根据此前公示的北京轨道交通三期规划,这条全新的地下线路与房山线衔接,将丽泽金融商务区与金融街两个金融商务区紧密串联。

## “丽金线”建成后 可与房山线贯通运营

“丽金线”是北京轨道交通三期规划中的重要线路,南起丽泽金融商务区内的东管头南站,北至西城区金融街地区的灵境胡同站,全长10.9公里,设站8座,均为地下站,串联起丽泽金融商务区与金融街两个金融商务区。

按照北京轨道交通编号命名的排序,北京

轨道交通25号线对应的是目前更为公众熟知的房山线,而“丽金线”实际上是房山线的北延线路,也是北京轨道交通25号线的三期线路。未来,“丽金线”建成后,如果与房山线贯通运营,届时,从房山进入中心城区也将更加便利。

## 丽泽商务区站可换乘 地铁14号线、16号线

相较于此前公示的内容,此次25号线三期(丽金线)的招标公告中披露了更详细的信息,也与之前的线路走向和设站情况略有调整。

招标公告中目前提到了6座车站,分别为丽泽商务区站、鸭子坊街站、广安门内站、金融街西站、金融街站、灵境胡同站,同时还将新建

永合庄停车场。其中,金融街地区的设站十分密集,将更方便区域内交通出行,金融街西站至金融街站间距仅519米,金融街站至灵境胡同站间距仅775米。

换乘便利也是这条线路的一大特点。其中,东管头南站可换乘地铁房山线、16号线,广安门内站可换乘地铁7号线,灵境胡同站可换乘地铁4号线。最值得期待的是丽泽商务区站,这一站可换乘地铁14号线、16号线,还可与建设中的大兴机场线(北延)换乘,与规划中的11号线(二期)换乘,未来将实现14号线、16号线、11号线、25号线(房山线、丽金线)和大兴机场线在丽泽商务区站的五线换乘。

(北京丽泽)

## 丰台区在青少年短道速滑锦标赛斩获11金



运动员每一次的起跑爆发、直道冲刺、弯道调整,都紧紧扣住每一位观众的心。

本报讯 近日,2024年北京市青少年短道速滑锦标赛举行,共吸引了来自12个区的近160名运动员参赛。丰台区共获得11金10银2铜,其中7名运动员获“国家一级运动员”、4名运动员获“国家二级运动员”等级称号。

比赛设有男子甲、乙、丙、丁组和女子甲、

乙、丙、丁组8个竞赛组别。男子甲、乙组和女子甲、乙组竞赛项目设有500米、1000米、1500米、男女混合2000米接力、3000米接力等,男子丙、丁组和女子丙、丁组竞赛项目包含500米、7圈、1000米、男女混合2000米接力等。

赛场上见证了速度与激情的完美碰撞,运

动员也为观众呈现了一场精彩纷呈的比赛。随着短道速滑项目科学化训练水平的不断提升,各区选手竞技水平越来越接近,比赛竞争程度也越来越激烈。通过比赛,在锻炼队伍的同时,也进一步加强与各区之间的交流,学习先进技术,积累比赛经验。(丰台体育)

## 从“孤勇者”到“三叉戟” 祝富康用行动回答 偏内向的人如何做好派出所一线工作?

本报讯 温润如玉书生气,闪耀警徽映丹心。一个偏内向的人如何做好派出所一线工作?被称为“行走的法律词典”“书生警探”“宝藏男孩”“外交大使”,来自长辛店派出所,获得2024“美丽丰警”第二季反诈宣传系统标兵的祝富康给出了他的答案。

### 梦想的生根发芽

在祝富康的童年记忆里,父亲就是他的“故事篓”:无论是杨家将还是关云长,抑或是人生经历与感悟,经其一讲,栩栩如生、久不能忘。在看动画片的年纪,他已随父亲观看《缉毒警察》《刑侦档案》等影视作品,一颗警察梦的种子也悄然播下。

少年时期的祝富康不善言,其消瘦的身形在同学里也并不显眼。在父母的支持与期盼下,他将全部精力都放在了学业上——成绩一直稳居年级前十,是亲朋好友间经常提起的“别人家的孩子”。他那个心中的“警察梦”,也从未改变。

“父亲从小就跟我说:‘警察,是忠诚与英勇、担当与奉献的代名词,要行正义之举,要护百姓心安。’我从小梦想就是当警察,要做一名无愧于党和人民的忠诚卫士。”祝富康说道。

### 一个人可以走得很快 但一群人能走得更远

2013年,祝富康以优异成绩考入了中国人民公安大学法学院治安学专业;2018年毕业后,正式加入北京市公安局丰台分局,成为长辛店派出所的一员。

初入警营,祝富康成了警区里唯一一名35岁以下的青年民警。这让初出茅庐的他倍感压力。尽管前辈们关照有加,他自身也勤奋好学不辞辛劳,但内心深处总有一丝孤独感,缺少点与同龄人之间的共鸣。

一个人可以走得很快,但一群人能走得更远。所领导深思熟虑后,组建了以石猛、陈原

凯、祝富康为核心的三人攻坚小组。石猛睿智果敢,是团队的灵魂人物;陈原凯缜密机敏,总能在侦查中提供独到见解;祝富康是团队中勤勤恳恳、任劳任怨的那一个,无论任务多艰巨,他都全力以赴、尽职尽责。

一次班组接到线索,石猛迅速带领团队锁定并成功抓捕嫌疑人。由于嫌疑人是外国人,解决语言障碍成了审讯的第一道关。大家正想联系翻译支援时,祝富康主动请缨用英语与嫌疑人交流,石猛和陈原凯则在旁出谋划策。面对嫌疑人百般狡辩、抵赖,祝富康凭借深厚的英语功底与扎实的法律知识,在团队紧密配合下攻破嫌疑人心理防线,让其承认了违法事实。

这样三位各有所长、才华横溢的青年民警,在多起错综复杂的案件中携手并肩、通力合作,高效突破了各种难点,打击效能一直位列所内榜首。同时,他们也赢得了领导和同事的认可与赞赏——“三叉戟”这一称号便是这个小组凝心聚力、共同奋斗的生动诠释。

“无论前路多么艰难,只要我们心往一处想、劲往一处使,紧紧团结在一起,就没有任何力量能够阻挡前进的脚步。”祝富康感慨。

### “我要用我之所学, 回馈身边每一个人”

大学毕业后,祝富康边工作边自学考取了北京理工大学的法律硕士学位,进一步提升了法律素养。2019年,他又顺利通过法考获得了法律职业资格证书。

英语这个强项也没有被荒废——他利用业余时间考取了英语翻译资格证书,为的就是更好发挥所长。

在基层工作的这六年,祝富康凭借一口流利的英语多次助力办理涉及外国人的案件。被任命为“穿警服副书记”后,他利用英语特长和法律专业知识为社区管理注入了新活力。

祝富康告诉记者:“我只是一个普通家庭的

孩子,是知识改变了我的命运,而我也要用我之所学,回馈身边每一个人。”

“祝警官,我最近总是收到一些电话和短信,说是中奖了。你能不能帮我看看是不是诈骗?”“祝叔叔,我这一道英文作文题,实在看不懂是什么意思。你能不能帮我看看?”日常工作中类似这样的对话不胜枚举,无论大事小情,祝富康都全心全意为社区这个大家庭贡献着自己的力量。而“有事儿找小祝”也成为辖区居民常挂在嘴边的口头禅。

### “老百姓的血汗钱, 谁愿意被骗走一分一毫?”

身为社区民警兼长馨园社区党委副书记,祝富康认真践行“主防”警务,把反诈宣传防范融入日常点滴。

在得知辖区一名外国友人接到冒充电商物流的诈骗电话时,祝富康立即用英语与这位外国友人沟通,详细讲解诈骗套路、宣传反诈知识,免于其被骗。

此外,他还与所内反诈团队紧密协作,创建“1+1+10”快速止付及劝阻办法——一旦发现诈骗预警,第一时间开展止付;一分钟内电话联系辖区受骗群众;十分钟内赶到现场进行面对面劝阻,最大限度减少群众受骗的可能性。

对于祝富康来说,“派出所主防”就是要做到“服务为本,预防为主”。因为他相信,多一份耐心多一份细心,就能让居民多一份安心。

今年以来,祝富康已经组织线下宣传40余场,张贴宣传海报700余张,发放宣传资料及宣传品5000余份,为群众及时挽损57万元,线上线下解答咨询更是数不胜数。

“做好反诈工作,关键在于心中有责任,肩上有担当。老百姓的血汗钱,谁愿意被骗走一分一毫?而我要做的,就是尽我所能抢在骗子前面。”祝富康说。(美丽丰警)

## 丰台区集体资产 资源流转服务信息

### 西四环南路办公用房

#### 出租资产:

资产类别:房屋资产  
资产编号:H2024061101129  
资产名称:西四环南路办公用房  
资产位置:西四环南路  
建筑形式:楼房  
资产使用状态:空置  
建筑面积(平方米):727  
占地面积(平方米):5256

#### 出租基本信息:

招租编号:ZBHXGGZ202312040053  
招租名称:西四环南路办公用房  
开始日期:2024-06-11  
截止日期:2024-12-31  
是否有规划手续:是  
建筑年代:1995  
是否为住宅:否  
是否抵押:否  
装修情况:精装  
拟租期限(年):3  
附属设施情况:水,电,气,暖  
拟租房屋价格(元/平方米/天):3

#### 出租条件与承租方资格要求:

拟征集承租方个数:不限  
拟出租房屋面积(平方米):727  
付款要求:半年付  
水/电/气/热/物业费等等费用承担方式:

#### 乙方承担

资产使用用途要求:仅限办公使用  
与出租相关的其他条件:承租方需在丰台区纳税

承租方资格条件:承租方应为公司  
其他:房租第三年递增百分之五

#### 意向金要求:

出租方要求意向承租方支付意向金:要求意向金额设定为:130860元  
意向金支付期限:承租方审核通过后5个工作日内

#### 意向金处置方式:转租金

关于该项目的

更多信息,欢迎垂

询。客服电话:010-

87095851

(扫描小程序,

查看详情)



## 火箭院高端医疗新突破 “航天造”升温仪亮相

本报讯 近日,“第十五届中国医师协会重症医学医师分会年会暨中国危重病医学大会-2024(CCC2024)”召开。会上,中国运载火箭技术研究院航天长征医疗器械(北京)有限公司(以下简称“长征医疗”)自主研发的赤水CS-330型升温仪在获批上市后首次对外亮相。

赤水CS-330型升温仪于今年8月获批上市,标志着火箭院继辉昇-I型ECMO产品后,再一次在“加快关键核心技术攻关,突破技术装备瓶颈,实现高端医疗装备自主可控”上实现突破。

据悉,该升温仪自主可控,所有零部件包括芯片在内全部国产化;控温精准,采用PID控制算法,温度控制精度达±0.3摄氏度,确保治疗过程中的温度稳定;升温高效,10分钟内可快速升温至41摄氏度,为生命争取更多救治时间;小巧轻便,重量仅5.5公斤,单手即可轻松提起,可提升医护人员临床操作便捷性;注重用户体验,可视化触摸屏及机械按键双控制,进出水口侧面安置,防止管路折弯问题。

在大会现场,许多专业人士在对产品进行实际操作体验后,表示产品的简洁操作和小巧轻便出乎意料,同时也是首次有机会了解到国产升温仪的多重优势。后续,该产品可与辉昇-I型ECMO产品联合应用于临床医疗中,为重症、急救等多场景提供更高效率、可靠的解决方案。

(中国运载火箭技术研究院)

